

# Odbojkašice Železničara osvojile Superkup

Nakon „duple krune“, Odbojkaški klub Železničar iz Lajkovca osvojio je Superkup Srbije, jedini domaći trofej koji im je nedostajao! U hali na Banjici Želja je sigurnom igrom pobedio Crvenu zvezdu rezultatom 3:0, po setovima 25:20, 25:20 i 25:22. U rukama Ivane Lazarević našao se pobjednički trofej, koji joj je uručio predsednik Odbojkaškog saveza Srbije Zoran Gajić, dok su medalje odbojkašicama i stručnom štabu sa velikim zadovoljstvom uručili Živorad Lazarević, predsednik kluba i Zlatko Petrović, član Izvršnog odbora OSS i sekretar Železničara. Lajkovački odbojkaški klub je treći koji je osvojio Superkup Srbije, do sada je to učinila Vizura pet puta i jednom Jedinstvo iz Stare Pazove.



Foto/ [www.ossrb.org](http://www.ossrb.org)

Lajkovčanke su dominirale većim delom meča, uz malo neizvesnosti u poslednjem setu. Najefikasnije kod pobjednika Superkupa bile su Mitrović i Rajlić sa po 11 poena, Gajić je osvojila 10, Lukić i Čanak po 7, a kapiten Ivana Lazarević dva. Šef stručnog štaba Mirjana Musulin precizno je vodila svoj tim do novog velikog uspeha, pravovremeno reagujući izmenama i uzimanjem tajmouta. U ekipi Crvene zvezde najviše poena su osvojile Tasić i Taubner – 16, odnosno 12 poena. Reprezentativka Tijana Malešević je upisala samo dva poena. Iako se utakmica igrala u Beogradu, Želja je sve vreme imao glasnu podršku svojih oko 300 navijača, od kojih je većina organizovano doputovala autobusima.



Foto/ [www.ossrb.org](http://www.ossrb.org)

Neka ostane zabeleženo da su još jedan istorijski uspeh lajkovačkog sporta ostvarile: Aleksandra Spasenić, Dunja Grujičić Ivana Lazarević, Katarina Čanak, Nada Mitrović, Milica Tošić, Nikolina Zarić, Sara Ranković, Aleksandra Gajić, Milana Rajlić, Aleksandra Gaćeša i Nikolina Lukić. Stručni štab: Mirjana Musulin, Vladimir Živković, Marko Ivković i Lazar Tabaković. Uprava: predsednik Živorad Lazarević, sekretar Zlatko Petrović, Milan Jokić, Bojan Bogdanović i drugi.



Foto/ [www.ossrb.org](http://www.ossrb.org)